



**Republika e Kosovës**  
Republika Kosova - Republic of Kosovo

**Komuna e Mitrovicës**  
Opština Mitrovica - Municipality of Mitrovica



REPUBLICA E KOSOVES  
KOMUNA E MITROVICES  
02 01-360/01-000 2324/25  
14-01-2025

**DREJTORIA PËR MIRËQENIE SOCIALE**  
**PLANI I PUNËS I SEKTORIT PËR ÇËSHTJE SOCIALE DHE STREHIM PËR**  
**VITIN 2025**

Drejtoria për Mirëqenie Sociale, respektivisht Sektori për Çështje Sociale dhe Strehim, konform dispozitave ligjore të Republikës së Kosovës të cilat përcaktojnë përgjegjësitë në sferën e mirëqenies sociale dhe e përkushtuar në vizionin dhe misionin e saj për ofrimin e shërbimeve sociale dhe familjare për të gjithë qytetarët në nevojë sociale në Komunën e Mitrovicës, pasqyron Planin e Punës për periudhën janar - dhjetor 2025:

OBJEKTIVAT	REALIZIMI I OBJEKTIVAVE	PLANIFIKIMI I REALIZIMIT	PLANIFIKIMI I BUXHETIT	VËREJTJE
Projekti për familjet/rastet përfituese të ndihmes sociale	Nga buxhetit komunal mjete financiare për familjet/rastet sociale	Janar – Dhjetor 2025	170.000 €	1700 familje/rastet përfituese të ndihmes sociale vetëm një herë mbrenda vitit 2025
Projektet për ndihma për rastet sociale emergjente	Nga mjetet e buxhetit komunal, subvencionet dhe donacionet;	Janar – Dhjetor 2025	20.000 €	Përfitues, rastet në nevojë sociale emergjente.
Procidimi i pranimit për punëtorë në DMS	Bashkepunetori profesional ne DMS Shefi ne kategorine e invalideve te luftes	Janar – Dhjetor 2025		Pranimi i nje Bashkepunetori profesional.  Pranimi i shefit per kategorine e shoqatave te dala nga lufta.....
Projektet për ndihma me pako ushqimore dhe higjienike	Kontraktori operativ për pako ushqimore dhe higjienike për rastet sociale dhe familjet ne nevoje emrgjente	Janar – Dhjetor 2025	50.000 €	Përfitues rastet/familjet në nevojë sociale me përparësi gratë kryefamiljare, personat pa përkujdesje familjare, etj.
Ndihmë me mjete financiare OJQ të e dalura nga Lufta dhe OJQ-të me aftësi të Kufizuara dhe QMGF-ja „Raba Voca”	Nga mjetet e buxhetit komunal, subvencionet dhe donacionet	Janar – Dhjetor 2025	20.000 €	Përfitues,OJQ-të të cilat kryejn aktivitete dhe japin sherbime për keto kategori.
Pagesa e Qirasë	Nga mjetet e buxhetit komunal, subvencionet	Janar – Dhjetor 2025	30.000 €	Do të përfitojnë rastet më të rënda sociale emergjente të

Bashkpunimi i Drejtorisë për Mirëqenie Sociale (DMS) me Organizatat qeveritare dhe jo-qeveritare	DMS MPMS dhe Organizata jo Qeveritare etj.	Janar – Dhjetor 2025		cilat e kanë të pa zgjidhur qështjen e banimit/strehimit. Përfitues, rastet/familjet në nevojë sociale, si dhe rastet emërgjente do të ndihmohen sipas mundësive në dispozicion.
Bashkpunimi dhe menxhimi i Qendrës për Punë Sociale (QPS).	DMS MPMS	Janar - Dhjetor 2025		Do të mbikëqyret mbarvajtja e punës së QPS – ëS, do të bashkpunohet me QPS-ën dhe Ministrinë e Punës dhe Mirëqenies Sociale (MPMS) me qëllim të ofrimit të shërbimeve sociale sa më cilësore.
Pranimi dhe shqyrtimi i kërkesave më shkrim nga palët dhe OJQ-të	Zyrtaret e sektorit për Mirëqenie Sociale dhe Strehim	Janar–Dhjetor 2025		Përgjigjet ne kërkesave të parashtruara në afatin e paraparë me ligj
Ndërtimi i shtëpisë për mbrojtjen e femijëve.	Qeveria e Kosovës Komuna e Mitrovicës	Janar – Dhjetor 2025	Qeveria e Republikës së Kosovës ..... Komuna e Mitrovicës 180.000 €	Zgjidhjen e çështjes së mbrojtjes së femijëve në Mitrovicë.
Angazhimin për ndërtimin e shtëpive për rastet/familjet në nevojë sociale për strehim	DMS Donatorët OJQ-ët Etj.	Janar – Dhjetor 2025	Me marrëveshje me partnerët bashkëpunues.	Përfitues, rastet sociale/familjet në nevojë të cilat nuk e kanë të zgjidhur çështjen e banimit/strehimit.
Angazhimin ne perfundimin e ndertimit te Strehimores per dhune ne familje ne Frasher	DMS Donatorët UNMIK-u permes UNOPS-it	Janar – Dhjetor 2025	Me partnerët bashkëpunues.	Planifikimi i Organogramit dhe Planit punues ne Strehimore
Dhurata për festat e fund vitit për Femijët me aftësi të kufizuara dhe femijët jetim	DMS	Janar – Dhjetor 2025	2000 €	Femijët me aftësi të kufizuara dhe femijët jetim.
Pagesat e shpenzimeve të Varrimit	Komuna e Mitrovicës DMS	Janar - Dhjetor 2025	150.000 €	Mbulimin e shpenzimeve të varrimit për rastet e vdekjeve në komunën e Mitrovicës se Jugut, si dhe banoreve shqiptare të komunës së Leposaviçit, Zubin Potokut dhe Zveçanit.

**SEKTORI PËR DËSHMORË, INVALIDË TË LUFTËS, VETERAN DHE VIKTIMA CIVILE**

**PLANI I PUNËS PËR VITIN 2025**

OBJEKTIVAT	REALIZIMI I OBJEKTIVAVE	PLANIFIKIMI I REALIZIMIT	PLANIFIKIMI I BUXHETIT	VREJTJE
Kompletimi dhe verifikimi i lëndëve dhe regjistrave për këto kategori	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të kompletohen dhe verifikohen regjistrat dhe lëndët për këto kategori
Lëshimi i vërtetimeve për këto kategori	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të lëshohen vërtetime sipas kërkesave të palëve, bazuar në ligjin për këto kategori
Bashkëpunim me Departamenti për DIVC pranë MPMS	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të ketë bashkëpunim dhe koordinim të punëve për të përcjell numrin e përfituesve të pensioneve - benificioneve
Bashkëpunim me KKN dhe DML Komisionin Qeveritar për të zhdukur	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të ketë koordinim të punëve në hulumtimin e fatit të të zhdukurve
Përvjetorit e rënies së dëshmorëve dhe dita e të zhdukurve	Zyrtaret Shoqatat Familjaret	Janar–Dhjetor 2025	2000 .€	Të përgatiten ceremonitë për ditën e dëshmorëve dhe të zhdukurve në nivel qendror dhe lokal.
Bashkëpunim me shoqatën dhe familjaret e të zhdukurve dhe mbështetja e tyre	Zyrtaret Shoqata Familjaret	Janar–Dhjetor 2025		Të ndihmohen më rastin e rivarrimit të personave të identifikuar si dhe ndihmesa në forma tjera
Bashkëpunim me shoqatat e dala nga lufta, dhe OJQ të tjera, mbështetja e projekteve këtyre	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të ndihmohen nevojtares e këtyre kategorive në forma të ndryshme

kategorive sipas kërkesave dhe mundësive				
Vizitat familjeve të këtyre kategorive	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të vizitohen herë pas herë familjet e këtyre kategorive, që të njihemi më për se afërmi me brengat e tyre dhe ndihma me pako ushqimore te raste te renda ekonomike
Bashkëpunim me shoqatën e Handikosit, Sindrom Down, të Verbërve, Shurdhmemec, Autizmit dhe përkrahja e tyre	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Të ketë bashkëpunim dhe koordinim të punëve për tu ndihmuar personave me aftësi të kufizuara
Pranimet dhe shqyrtimi i kërkesave më shkrim nga palët dhe shoqatat	Zyrtaret e sektorit	Janar–Dhjetor 2025		Përgjigja ne kërkesat parashtruara në afati e paraparë me ligj

Drejtoreshë e Drejtorisë për

Mirëqenie Sociale

znj. Dr. Drita IBRAHIMI

*Për* 

